

Играй, баян, душа России!

Первый большой совместный концерт, в основу которого легли авторские песни местного композитора, прошел 13 апреля в зрительном зале Раздолинского техникума.

И посвящен он был, конечно, поселку Раздолинску, его людям и природе, родине. А подготовили его коллективы Раздолинской детской музыкальной школы, ДК «Горняк», общеобразовательной школы и детского сада «Умка».

Мы знаем, что Раздолинск – очень творческий поселок, здесь выступают и успешно развиваются, дают выездные концерты и участвуют в различных мероприятиях в сфере культуры ансамбли «Ретро», «Осенние годы», замечательные солисты. А вот теперь вышел в свет и свой композитор-песенник Геннадий Николаевич БОРЗЕНКО.

Вела концерт Наталья Еримбетова, с сольными и групповыми песнями выступали, играли в составе ансамбля

Геннадий Борзенко, Людмила Потехина, Елена Боброва, Марина Руденко, Елизавета Хохлова, Святослав Лёмин, Татьяна Курнавина, Павел Ретунцев, Лариса Леонова, Беляева Полина, Эльвира Дьяковская.

Геннадий Николаевич Борзенко в раннем детстве приехал в Раздолинск, жил, учился в школе. Недолго жил в Красноярске, затем вернулся на родину. В 90-х годах работал в ДК Мотыгино, там и увлекся песенным творчеством. Всю жизнь играл на баяне, сейчас работает в музыкальной школе.

В последние годы Геннадий Борзенко увлекся сочинением песен на стихи местных поэтов. В его репертуаре несколько песен на стихи Наталья Еримбетовой (Раздолинск), Галины Латышевой (Красноярск), Натальи Морозовой (Мотыгино). А всего, как говорит сам Геннадий, песен, сочиненных им с 90-х годов, – около двухсот.

И надо заметить, что мелодии у

него получаются задушевные, красивые, и сразу находят отклик в сердцах зрителей. Наградой были – продолжительные аплодисменты, а в иных куплетах зрители отбивали в такт свои ладоши, ведь невозможно удержаться, когда душа поет вместе с песней! Зрители любят лирические песни, но особенно те, от которых ноги в пляс идут. Гости услышали песни о родине, посвященные воинам-интернационалистам, инструментальное исполнение «Снег, снежок», «Саратовские переборы», песни о России. А завершился концерт вальсом, посвященным Раздолинску, на стихи Натальи Еримбетовой.

Полтора часа пролетели как полторы минуты. Это был первый пробный концерт, надеемся, что он понравился всем. До новых встреч на сцене!

Видео и фото с концерта вы можете найти в группе «АНГАРСКИЙ РАБОЧИЙ» в соцсетях Одноклассники.